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Synthèse 

À l’aide des documents proposés, montrez que les territoires s’intègrent de manière différente dans 

la mondialisation. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Questions 

 

1. Tokyo est-elle bien intégrée à la mondialisation ? Justifiez (doc. 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Comment ce tableau révèle-t-il le rôle des FTN dans la mondialisation (doc. 2) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Quels freins à la mondialisation sont évoqués par ces deux documents (doc. 3) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


